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X. kongres ZSMJ P(o spregovori srce 
naroda...Osrednji decembrski družbeno­

politični dogodek je bil vsekakor 
X. KONGRES ZSMJ, ki je bil od 
13. do 15. decembra v Beogradu. 
Deseti kongres ZSMJ: je opozoril 
na probleme, ki težijo mlade lju­
di ter nakazal določene rešitve, 
akcijo mladih za odpravljanje 
nastalih 'problemov. Kratek pre­
gled sprejetih dokumentov priča 
o tem, da je bil dogovor mladih 
na X. kongresu vsebinski in ak­
cijski:

—  poročilo o aktivnosti - ZSMS 
med kongresoma;

— akcij sko-politični program;
— resolucijo o družbenih orga­

nizacijah in društvih;
— resolucijo o mednarodnem 

sodelovanju in aktivnosti ZSMJ 
ter spremembe in dopolnitve Sta­
tuta ZSMJ.

Ena od kongresnih iztočnic je

Lev Kreft, predsednik ZSM 
Jugoslavije

tudi deprofesionalizacija. Na de­
setem kongresu se je uresničila 
Titova ideja o doslednem kolek­
tivnem delu vodstev in uvedbi e-

Slavko Gornik, delegat na X. 
kongresu ZSMJ

noletnega mandata predseduj oče- 
ga v predsedstvu namesto dose- 
daj običajnih volitev predsednika 
za Celoletno štiriletno -mandatno 
obdobje. .

V novoizvoljenem vodstvu 
ZSMJ je bil za predsednika iz­
bran LEV KREFT iz Slovenije, za 
podpredsednika VASIL TUBOR- 
LOVSKI iz Makedonije, za sekre­
tarja pa DARKO MRGOŠ iz Hr- 
vatske.

Ko bo odbila polnoč, bo za na­
mi še eno leto miru, Svobode in 
enakopravnosti. Ostal bo občutek 
ponosa, ker smo bili še enkrat e- 
notni kot vedno doslej, s Titom in 
.zraven Tita. Ostalo bo spoznanje, 
da  smo bili s Titom na njegovih 
poteh miru. Ostala bo resnica, da 
smo postali bogatejši za prijatelj­
stvo milijonov novih' prijateljev.

V letu, ki je za nami, smo se 
spomnili važnih jubilejev. Titu in 
revoluciji smo napisali novo him­
no. Himno o tem, kako smo znali 
in znamo braniti pravico, kako 
močni smo bili, vzravnani v svo­
jih odločitvah, naporih, težavah in 
željah, v svojih hotenjih, da iz 
človeka naredimo ČLOVEKA!

Ko spregovori srce naroda, po­
ve vse, TITO. To ime vliva moč 
sklonjenim, razvedri zamorjene, 
daje spokoj zaskrbljenim, krepi 
slabe, vzdiguje obupane, iz  smrt­
nikov dela heroje, iz nepismenih 
učene. . .

Ta dva majhna zloga, ki osta­
neta v vsakem ušesu, v vsaki ze­
niti- sta tako pomembna, da je v 
njih vtkana preteklost,’ sedanjost 
in prihodnost, nam povesta vše.

O preteklih težavah, o poti k 
svobodi, ,o herojih, ki so se vgra­
dili v vsak korak napredka, v 
vsak žarek svetlobe, o gradbiščih 
in pesmi na njih, d mnogih bor­
bah in po vojni, o delovnih, zma­
gah, o kilometrih novega. . .

Mnogo del smo napravili s Ti­
tovo modrostjo, vizionarstvom in 
pogumom dela zgodovinskih raz­
sežnosti. Ko govorimo o Titur te­
daj to ne delamo samo zaradi 
preteklosti. To delamo predvsem 
zaradi jutrišnjega dne. Ko govo­
rimo -o Titu, čutimo in vemo, da

je Tito združen z revolucijo in 
Partijo te rv družbenim sistemom, 
ki se nenehno dograjuje.

Zavedamo se, da moramo v 
vsaki osnovni, delovni in združe­
ni organizaciji združenega dela, v 
samoupravni 'interesni skupnosti 
še nadaljevati z graditvijo novih 
odnosov, v katerih bodo delovni 
ljudje upravljali s posli delovne 
organizacije, sredine, družbe v o- 
blikovanju politike in odločitev. 
Prav tako se zavedamo, da nam 
bo na tej poti lažje s TITOM.

OZN O ČLOVEŠKIH 
PRAVICAH

Na osnovni šoli heroja Rajka v 
Hrastniku deluje poleg drugih 
društev in krožkov tudi klub 
OZN. Poleg našega delujeta še 
dva, in sicer: klub OZN na o- 
snovni šoli Dol, drugi pa v okvi­
ru mladinske, organizacije na Do­
lu. V klubu sodelujemo Učenci 8. 
razredov, sestajamo pa se enkrat 
tedensko. Pogovarjamo se o te­

menskih dogodkih doma in v tu­
jini, za posamezna področja pa 
pripravljamo krajše referate.

V mesecu decembru smo poseb- 
. no pozornost posvetili 30-letnici 
sprejema splošne deklaracije o 
človeških pravicah.

10. december. Ta datum, ki je 
v zgodovini zapisan z velikim čr­
kami, se proslavlja kot dan člo­
vekovih pravic. Proslavljajo ga 
vse države članice, organizacije, 
narodi in druge institucije za na­
predek človeških pravic.

Leta 1948 je generalna skupšči­
na brez enega samega ugovora 
Sprejela to splošno 'deklaracijo, ki 
priznava uživanje pravic in svo­
boščin vsakemu članu človeštva. 
Deklaracija ugotavlja,' da So vsi 
ljudje svobodni po rojstvu glede 
dostojanstva in pravic. Nadalje 
proglaša,'naj bi se ljudje med se­
boj sporazumevali v duhu brat­
stva/ Načela, ki jih vsebuje de­
klaracija, - so obeležena v vrsti 
mednarodnih sporazumov, ter 
podpirajo in ščitijo uživanje člo­
veških pravic in osnovnih svobo­
ščin. Takšni sporazumi obvezuje­
jo države, ki so jih podpisale. To 
so: konvencijam odpravi suženj­
stva, konvencija o preprečitvi in 
kaznovanju zločina genocida, 
mednarodna konvencija o odpra­
vi rasne diskriminacije, medna­
rodni pakti o človeških pravicah 
ter druge.

MARJANA BEZGOVŠEK

SREČNO NOVO LETO 1979 TER VELIKO USPEHOV

NA DELOVNEM PODROČJU

IN V ZASEBNEM ŽIVLJENJU VAM ŽELI —

PREDSEDSTVO KS ZSMS STEKLARNE HRASTNIK



A k c ija  n a m e s to  
p a k e ta  ž e lja

Na decembrski seji Republiške 
konference ZSM Slovenije je bi­
la sklenjena razprava o akcij­
skem programu Zveze socialistič­
ne mladine Slovenije ter o opera­
tivnih načrtih organov ter konfe­
renc pri RK ZSMS, o katerih je 
tekla enomesečna javna razprava 
v osnovnih sredinah mladinske 
organiziranosti.

Široka razprava je bila pravza­
prav logično nadaljevanje osred­
njega političnega dogovora mla­
dih, to je kongresa. Njene posle­
dice naj ne bodo zgolj dobro u- 
sklajeni programi, ampak pred­
vsem povsem konkretno planira­
nje in delovanje mladih v osnov­
nih organizacijah ZSMS in potem 
na višjih ravneh organiziranja.

Na zadnjem mladinskem kon­
gresu v Srbiji je bilo slišati, »da 
mladinska organizacija prehaja 
od postavljanja paketov želja k 
dejanjem«, Ta načelna ugotovitev 
skriva v sebi pomembne spre­
membe. Če so mladi še pred leti 
predvsem postavljali zahteve (u- 
rediti je treba problem zaposlo­
vanja, pa stanovanjske probleme, 
reformirati šolo itd.), potem je 
danes v mladinski organizaciji 
vse večjemu številu mladih jas­
no, da je od angažiranja mladih, 
predvsem znotraj vseh samo­
upravnih mehanizmov, v delegat­
skem odločanju, dogovarjanju

USTANOVLJENA
V prvih decembrskih dneh se 

je zbralo čez štirideset mladih iz 
krajevne skupnosti Log in Novi 
Log na ustanovni seji osnovne or­
ganizacije. Na predlog iniciativ­
nega odbora so mladinci in mla­
dinke z manjšimi dopolnili spre­
jeli program dela za prvo pollet­
je naslednjega, leta ter izvolili 
devetčlansko predsedstvo syoje 
mladinske organizacije. Predsed­
nik GO. ZSMS Log je Božo VOL- 
FAND, sekretarske dolžnosti pa 

'bo opravljala Valči KROPEČ.

itd. odvisno, kako hitro in kako 
se bodo reševala družbena vpra­
šanj a, ki mlade najbolj neposred­
no zadevajo. Mlada generacija se 
mora vse bolj zavedati, da prav­
zaprav ni družbenega vprašanja 
ali problema, ki je danes ali . v 
bližnji bodočnosti ne bi zadevalo.

Če smo torej s kongresnimi do­
govori »zabeležili« najrazličnejše 
interese mladih ljudi, .se dogovo­
rili za kopico prioritetnih nalog, 
potem je gotovo, da akcijski pro­
gram ZSMS ter operativni načrti 
dela (od osnovnih organizacij do 
občinskih,’ republiške in zvezne 
ravni) pomenijo tisto konkretiza­
cijo nalog, ki mora prinesti re­
zultate.

To pomeni prevsem to, da mo­
rajo biti načrti in programi od 
kongresne resolucije do. akcijske­
ga programa, do programa občin­
ske konference in do osnovne or­
ganizacije vse bolj določeni, vse 
bolj natančni (z roki, nosilci in 
načinom izpeljave), predvsem pa 
rezultat dogovora v povsem do­
ločenem okolju, ki nek program 
sprejema, dogovor za reševanje 
povsem «konkretnih problemov 
določenega okolja mladih/

Le tako bodo »nekdanji .-paketi 
želja« tudi zares preliti v pravo 
delo, akcijo.

— po m —

NOVA 0 0  ZSMS
Kljub temu da se je ustanov­

ne seje udeležil samo .eri pred­
stavnik terenskih družbenopoli­
tičnih .organizacij, smo prepriča­
ni, da bo v bodoče sodelovanje 
boljše in plo"dnejše, saj pomeni u- 
stanovitev mladinske organizaci­
je na tem področju za krajevno 
skupnost veliko pridobitev, Vse­
kakor pa želimo mladim z Loga, 
predvsem pa’njihovemu vodstvu 
čimveč uspeha pri njihovem de- 

’ lu.

Ustanovne konference se je udeležil tudi mentor OO ZSMS — Log tov. 
Edi Volfand in član predsedstva OK ZSMS Hrastnik tov. Anton

Bezgovšek

Na kratko
V počastitev X. KONGRESA 

ZSMJ so mladi Hrastničani v če­
trtek, 14. decembra v poslovni 
stavbi pripravili prireditev »PO­
ZDRAV KONGRESU«. Na prire­
ditvi so se predstavili mladi kul­
turniki, ogledali pa smo si tudi 
krajši dokumentarni film o delu 
hrastniških brigadirjev na letoš­
njih delovnih akcijah. S priredit­
ve je bila poslana tudi brzojav­
ka delegatom X. KONGRESA 
ZSMJ z željami za uspešno delo 
kongresa. * * *

Komaj smo potegnili črto pod 
letošnje delovne akcije, že zače­
njamo s pripravami za naslednje 
leto. 2e sedaj lahko okvirno na­
vedemo, kje bodo v naslednjem 
letu sodelovale delovne brigade iz 
revirjev. Hrastničani bodo sode­
lovali na republiški MDA Gorič­
ko ’79 v začetku julija, prvič pa 
se je pristopilo tudi k organizi­
ranju pionirske delovne brigade, 
ki bo na isti akciji« Sodelovala v 
zadnjih julijskih in prvih avgu­
stovskih dneh.
. Trboveljski brigadirji bodo so­
delovali na zvezni, delovni akciji 
Suha Krajina ’79, brigada Zagor­
ja pa se bo predvidoma udeležila 
zvezne delovne kacije v SR Ma­
kedoniji;

Seveda bomo sodelovali tudi v 
brigadi BRATSKIH MEST, kate­
re organizator so bratske občine 
iz SR Srbije in bo predvidoma 
sodelovala na zvezni MDA NIŠ 
’79.

Brigadirski HOO-RUK!

* . *  f
Zadnjo soboto pred X. kongre­

som ZSMJ še je na svoji drugi 
seji sestala Republiška konferen­
ca ZSMS. Konferenca je obrav­
navala dokumente za X. kongres 
ZSMJ, sprejela akcijski program 
RK ZSMS ter poročilo in oceno 
dela na področju MDA v letu 
1978 ter izhodišča za mladinske 
delovne akcije v- letu 1979. Kon­
ferenca je izvolila tudi delegacijo 
RK ZSMS v konferenco ZSMJ ter 
sprejela sklep o ureditvi izdaja­
teljskih razmerij med revijo Pro­
blemi in  RK ZSMS.

Po seji konference so bila po­
deljena priznanja najboljšim iz­
menam na letošnjih MDA, pri­
znanja mladim ustvarjalcem 
ZLATA PTICA ter priznanja 
mladim družbenopolitičnim de­
lavcem in mentorjem, ki jih vsa­
ko leto podeli RK ZSMS. Med 
drugiirii je mentorsko priznanje 
dobil VIKTOR ŠOBA iz Hrastni­
ka za mentorsko delo na področ­
ju telesne kulture, TONE HRI­
BAR iz Trbovelj za družbenopo­
litično aktivnost v , ZSMS, mla­
dinska delovna brigada FRANC 
FARČNIK Jz Zagorja pa je preje­
la priznanje za sodelovanje v naj­
boljši izfnerii MDA Kožbana ’78.

Z zanimanjem so mladi poslušali program, ki ga je predlagalo 
predsedstvo ter ga tudi potrdili in si zadali nalogo, da ga bodo 

uresničevali

Ustanovna konferenca OO ZSMS Hrastnik Log, katere predsednik je 
postal Božo Volfand



KORAK NAPREJ
Vloga organiziranega prosto­

voljnega mladinskega dela v Slo­
veniji je iz leta v leto Večja in 
prav nič narobe ne bo, če ponov­
no zapišemo že izrečeno ugotovi­
tev, da je bil namreč na področ­
ju mladinskih delovnih akcij v 
Sloveniji tudi letos storjen korak 
naprej.

Pomudimo se torej malo dlje ob 
nekaterih podatkih.

Na letošnjih osmih MDA v Slo­
veniji, med njimi so bile tudi tri 
zvezne akcije, je sodelovalo skup­
no 4.297 brigadirjev v stoeni mla­
dinski delovni brigadi. Udeležen­
ci letošnjih akcij so na manj raz­
vitih območjih postavili in zgra­
dili skoraj 60 kilometrov vodo­
vodnega omrežja, prek 6 kilome­
trov novih cest, blizu 42 km u tr­
jenih in razširjenih cestišč, posta­
vili so 3 kilometre električnega o- 
mrežja, gradili rezervoarje, igri­
šča, pomagali pri obnovi različ­
nih objektov... Mladi brigadirji 
so z doseženimi rezultati presegli 
vse zastavljene plane.

Ob tem so mladi skupaj s kra­
jani in mladimi iz občin, kjer so 
akcije potekale, ter s sodelova­
njem pripadnikov JLA in briga­
dir jev-veteranov ter pionirjev so­
delovali še na številnih popoldan­
skih udarniških akcijah. Ne le z 
delovnimi rezultati, temveč tudi 
s skupnimi akcijami so dokazali, 
kako uspešne rezultate lahko do­
segamo s skupnimi močmi.

Ne gre pa le za pomen delov­
nih uspehov, saj je treba pove­
dati, da.se je okrepilo tudi delo 
na področju različnih interesnih 
dejavnosti, s katerimi so se mla­
di brigadirji srečevali v prostem 
času. Uvedenih je bilo nekaj no­
vih oblik dejavnosti brigadirjev, 
izpopolnjene so bile nekatere že 
uveljavljene oblike izobraževanja 
in izpopolnjevanja mladega člo­
veka. Vse to so narekovale potre­
be -in izkušnje, pridobljene na 
preteklih mladinskih delovnih 
akcijah. Seveda pa z vsem vseeno 
ne moremo biti docela zadovolj­
ni, saj le ni šlo povsod brez te­
žav — tu je primanjkovalo ka­
drov,-tam so se ubadali s finanč­
nimi težavami. Vendar pa—  na­
črtno delo je pokazalo uspehe, ob 
katerih smo lahko upravičeno za­
dovoljni. -

Jasno pa je, da uspehi ne sme­
jo ■“! in Seveda tudi 'ne bodo u- 
spavgli aktivnosti mladine na po­
dročju prostovoljnega dela. Prav­
zaprav smo edini in najvažnejši 
porok za to in moramo ostati mi, 
mladi.

ŠAMAC-SARAJEVO, 
PROGA NAŠE 
MLADOSTI

Več tisoč ljudi je 26. novembra 
svečano dočakalo prvi vlak, ki je 
pripeljal po novem tiru proge 
Šamac—Sarajevo. Končano je de­
lo 24 tisoč mladink in mladincev 
iz vse domovine, ki so v progo 
vgradili milijon kubičnih metrov 
materiala, zgradili sedem predo­
rov, 34 mostov in preusmerili tok 
reke Bosne. 87,5 km proge so gra­
dili 1,600.000 ur. Spomladi ob o- 
tvoritvi akcije so tovarišu Titu 
obljubili >— proga bo zgrajena 
pred rokom — in obljubo so iz­
polnili. K temu so zagotovo pri­
pomogli tudi brigadirji iz zasav­
skih kolektivov, ki so na tej ak­
ciji -sodelovali v mesecu septem­
bru. .* * *

Inspirisani revolucionarnim 
djelovanjem Saveža komunista 
Jugoslavije ša drugom Titom na 
čelu, dvadesetpet hiljada gradite­
lja drugog kolosi jeka Omladinske 
pruge Šamac—Sarajevo, na dio- 
nici Doboj-—Zenica, utkalo je još 
jednu veličanstvenu radnu po- 
bjedu u put daljeg razvoja so.ci- 
ja-lističkog samoupravljanja, a za 
dobrobit svih naroda i narodnor 
sti Jugoslavije. Gordo i ponosno 
nosili su i noše zastavu bratstva i 
jedinstva, ravnopravnosti i soci- 
jalističkog zajedništva, radeči i 
gradeči na tlu nezavisne i ne- 
svrstane Jugoslavije, istim žarom-, 
kao i njihovi roditelji. Z a 'još(  
ljepši život, život dostojan' čovje- 
ku. $ $ 'p

Čeprav zdajle verjetno mislite 
samo še na bližajoče se silvestro­
vanje, vas naj vseeno spomnimo, 
da bo v soboto, 27. januarja 1979 
ob 20. uri v poslovni -Stavbi že 11. 
(enajsti!) tradicionalni PLESNI 
VENČEK v organizaciji mladin­
ske organizacije Steklarne Hrast­
nik.

Le pazite, da si boste pravočas­
no zagotovili vstopnice!

* # p
V zadnjih decembrskih dneh se' 

je na redni seji sestal akcijski 
odbor za pripravo MDB Steklarji 
Jugoslavije v Paračinu.. Odbor je 
obravnaval poročilo o delu MDB 
Steklarji Jugoslavije, katere or­
ganizator je bila ZSM Steklarne 
Hrastnik in je v letošnjem letu 
sodelovala na MDA - Slovenske 
gorice ’78. Delegati so o predlo­
ženem poročilu razpravljali in. ga 
z manjšimi dopolnili tudi spreje­
li. Na seji je bilo dogovorjeno, da, 
bo organizator brigade v nasled­
njem letu mladinska organizaci­
ja steklarne Paračin, ki mora do 
naslednje seje odbora zagotoviti' 
udeležbo brigade na eni .od zvez­
nih akcij v SR Srbiji. Na seji je 
bila sprejeta obveznost, da zago­
tovimo udeležbo šestih brigadir r 
jev iz Steklarne Hrastnik ter po­
krijemo del stroškov pri financi­
ranju brigade. Beseda je tekla 
'tu d i, o mladinskih steklarskih 
športnih ' igrah, ki naj bi bile 
predvidoma v Samoboru v polet­
nih mesecih.

•I* •§* -{c

V zadnjem času je bilo' v Ste­
klarni Hrastnik verjetno malce 
zapostavljeno akcijsko delo mla­
dinske organizacije. V novembru 
in decembru so se mladinska vod­
stva ukvarjala predvsem z vse­
binskim delom, saj so predsed­
stva osnovnih organizacij pri­

pravljala oziroma dopolnjevala 
programe dela za naslednje leto. 
V osnovnih organizacijah so to­
krat prvič pripravili tudi finanč­
ne načrte za realizacijo zastavlje­
nih nalog, saj smo doslej te za­
deve urejali le na nivoju koordi­
nacijskega sveta.

Predsedstvo koordinacijskega 
sveta je v skupni program dela 
'mladinske organizacije Steklarne 
Hrastnik vneslo predvsem tiste 
naloge, ki jih moramo zaenkrat 
še reševati in uresničevati na ni­
voju delovne organizacije.

Vodstva osnovnih organizacij 
ZSMS bodo morala precej resne­
je pristopiti k delu, da bodo pro­
grami izpolnjeni, saj bo predsed­
stvo koordinacijskega sveta 
vztrajalo na tem, da se dosledno 
izpolnjujejo programi v osnovnih 
organizacijah.

Pomemben korak je tudi ob­
nova evidence članstva, ki bo 
pripomogla k boljši organizirano­
sti in s tem tudi k boljšemu de­
lovanju. * * (*C

V skladu s programsko usme­
ritvijo je predsedstvo konference 
mladih delavcev pri RK ZSMS 
razpisalo tekmovanje NAJBOLJ­
ŠI MLADI DELAVEC — ŠAMO-

Dragi urednice
Vojnik sam na odsluženju voj- 

nog roka. Želim se dopisivati sa 
vama, j er sate radio kod vas u 
staklari.

Molio bih vas, da mi šaljete no- 
vine »Steklar« svakog meseca.

Dragi urednice, molim Te, *da 
pozdraviš u novinama moje dru­
go ve i drugarice, kao i moje maj- 
store, sa kojima sam radio.

Pozdravljam i brata Vojislava, 
Pavlovič Dimitrija, Janežič Aloj­
za, i ostale drugarice u kadrov- 
skoj službi.

Vojnik 
Grujič Ratko 
v. p. 6330-20/3 ’ 
81350 BAR

Dragi Ratko!
Hvala ti za tvoje pismo, ki si ga 

poslal iz Bara. Obljubljam ti, da 
ti bom pošiljal naš časopis Ste­
klar.

Prav tako bom obvestil tvoje 
tovariše, da jih pozdravljaš.

Pozdravlja te urednik

Z A H V A L A
Ob mojem odhodu v pokoj 

se zahvaljujem delavkam in 
delavcem na vseh treh izme­
nah v TOZD I ter mojim naj- 
ožjim sodelavcem za prelepa 
darila, katera ste mi poklonili 
in me bodo spominjala na vas, 
ko smo skupaj delali.

Pri vašem nadaljnjem delu 
vam želim še' veliko delovnih 
uspehov.

Viktor Volfand I.

UPRAVLJALEC, NAJBOLJŠA 
OSNOVNA ORGANIZACIJA 
ZSMS V ZDRUŽENEM DELU.

Namen tekmovanja je pred­
vsem poživiti delo osnovnih or­
ganizacij ZSMS v TOZD, tekmo­
vanje pa bo naslednje leto. Več 
o tej akciji oziroma tekmovanju 
bomo zapisali v naslednji števil­
ki.

Izvedena taktično- 
orien tac ijsk a  vaja

27. 10. 1978 je občinska konfe­
renca ZRVS Hrastnik organizira­
la taktično-orientacijsko vajo za 
vse tiste starešine, ki se te vaje 
niso udeležili v mesecu maju.

Vaj se je udeležilo še 44 stare­
šin, za katere sta bili pripravlje­
ni dve progi po hrastniškem tere­
nu, proti končnemu cilju. Na do­
ločeni točki so starešine izpolnili 
tudi teste s teoretičnega področja 
taktike, topografije in idejnopo­
litične vzgoje.

Tako je hrastniška občinska 
konferenca v letošnjem letu kon­
čala z organizacijo vaj za stare­
šine, ki so se jih sedaj Udeležili 
vsi, le 3 pa so bili pri zadnjih va­
jah odsotni.

Jasna Kosm

Zdravo urednik!
Naj te prav lepo pozdravim. 

Služim vojaški rok v mestu Čap­
ljina. Počasi se privajam na vo­
jaško življenje, saj je vsak zače­
tek težak.

Prosil bi te, da bi mi pošiljal 
Steklarja, iker ime zelo zanima, 
kaj se dogaja v kolektivu. Ob tej 
priložnosti pa naj pozdravim de­
lavce v TOZD II posebno pa še 
izmeno Jakšič—Brilej.

Lep pozdrav od vojaka 
|  Vintar Bojana,

V. p. 2469-1 B 
"  49400 ČAPLJINA

Zdravo Bojan!
Lepo se ti zahvaljujem za tvojo 

kartico in pozdrave. Veseli me 
ker - tako hrabro prenašaš voja­
ščino; tudi to bo minilo. Steklar­
ja ti bom z veseljem pošiljal, 
tvoji sodelavci pa bodo pozdrave 
prečitali v Steklarju.

Te pozdravlje urednik

Dopisujte V 

Glas mladih
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? - naslednja problematika..
-Veš tovariš, jaz sem pa vse 

to zajel v enem aktu. 
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•“ Imaš že zopet drseči 
delovni Čas ?

-■*- Ne, to je pa od veselja. Odkar 
imam 4 0  urni delavnik, mi je okrog 
dopusta vse jasno. . .
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Tako :je čist zrak , da je kar j 
dolgčas v tej čisti vodi jm

zasavska
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